

СОБЫТИЕ

Встреча в Слюсарево

Одной из форм проведения обмена опытом между педагогами нашего района является организация деятельности муниципальных объединений учителей-предметников. Тем более ценно, когда таким опытом желают поделиться учителя небольших сельских школ.

Вот именно такая встреча состоялась 28 сентября для районного методического объединения учителей физики в селе Слюсарево. Выездные заседания для учителей физики являются нормой, поэтому традиционно в дороге обменивались мнениями о прошедшем летнем отдыхе и о наступивших напряженных педагогических буднях, которых в начале учебного года у каждого учителя немало.



Но, как только мы перешагнули порог Слюсаревской основной школы, стало понятно, что нас здесь очень ждали и серьезно подготовились к приему. Учащиеся, облаченные в академические шапочки с кисточками, в доступной форме (частушки) разъяснили нам, что такое УУД, ООП, деятельностная парадигма и многие другие термины ФГОСов. (Учителя поймут с легкостью все эти термины и сокращения). А дирижировали этим хором Мытко Н.А., учитель биологии, и Зибарова Н.В., учитель русского языка и литературы.

Не успев опомниться от интеллектуально-культурного шока, радушной хозяйкой этого дома - директором школы Зибаровой Л.Н. - физики были приглашены отведать блюда, приготовленные руками учителей. Перефразируя народную мудрость: кто хорошо поест, тот и хорошо поработает. И работа закипела не на шутку. Буквально все были вовлечены в водоворот популярного ныне «Квеста», который провели для гостей Захарченко Л.А., Люшнина Н.И., Чернухина Л.В.

Приключение и детство всегда идут рука об руку. Учителя физики поистине впали в детство и с азартом разыскивали 5 заветных ключей, попутно отгадывая загадки, решая ребусы, отвечая на каверзные вопросы наших «наставников». В ходе путешествия происходило знакомство со всей школой, проведенное Плешаковой Н. Ю. и Серпокрыловой Т.И.

Уютные светлые коридоры, классы, каждый из которых наполнен учительской заботой и желанием сделать все, чтобы ребенку было комфортно. Ощущение домашней атмосферы не покидало нас. Было понятно, что только дружный сплоченный коллектив мог создать такое ощущение семьи и родного дома. А главный - золотой ключик открыл нам дверь в царство физики, где мы и встретили своего коллегу С.А. Егорова. Сергей Анатольевич, в прошлом профессиональный военный, не раз бывавший в «горячих точках», награжден медалью Г.К. Жукова, вот уже 10 лет живет в селе Слюсарево и работает в школе. Детвора тянется к нему, ведь он - учитель физики и физкультуры, технологии, информатики, ОБЖ, но, главное - он единственный мужчина в школе. А это ко многому обязывает. В формате программы «Новостей» Сергей Анатольевич рассказал о своих наработках, поделился профессиональным опытом, рассказал об успехах учащихся и, конечно же, о планах на будущее.

Провожали нас песней в исполнении всего педагогического коллектива. А мы, переполненные восторгом, сложили все свои благодарности, восхищения, удивления, пожелания в рюкзак, ведь накануне был Всемирный День туризма. Наше путешествие заканчивалось.

Возвращались как-то примолкнув, в тишине. И думалось о будущем школы, а значит, о будущем села Слюсарево и многих других сел и деревень, а значит, о будущем нашей России. Недаром говорил писатель Валентин Распутин: «Россия без деревни не Россия».

Борис БУРЫЧЕВ, руководитель РМО учителей физики.